



从出生起
母亲想尽办法让她上了普通小学
在这里,她并不孤独
陈芊就生活在黑暗里



和小伙伴们做游戏的时候是一天最快乐的时光

40、50岁的女人: 还能重新找回30岁时的脸?

效果好不好?当场前后拍照,自己对比看!“张惠媛经络减龄术”登陆南京三个月,风靡万千女人心

沿袭清宫的八条经络,手把手教你“点、划、推、打”,她说一个半小时,人看上去一下子就像是年轻了十多岁!

脸部下垂的面瘫、皱纹,松弛明显,面部变得紧实、鱼尾纹、抬头纹、川字纹等各类皱纹也逐一耗而平;甚至原本暗黄的肤色也变得白里透红。健康又美丽……

这,就是“张惠媛经络减龄术”,来自中国经络减肥第一人的独特绝技!

奇人:很多影视明星都是她的粉丝

谈起张惠媛,南京知道的人可能还不多,但在明星大腕、名流富豪商云集的南京,被誉为“经络第一人”的张惠媛,和以她名字命名的“张惠媛经络减龄术”,却已名声在外,很多影视巨星、豪门太子爷是她的忠实粉丝,更是飙升为“红”。开一家火一家,往往不到半年就不再招新客人,光是接待老顾客每个月几百次的回头客消费,工作量已经不堪重负……可这一切的根本原因在于,这些能帮女人们在一个

样,直接损伤皮肤,损害皱纹,而是通过对人体内脏经络下手,通过刺激面部八条主要的经络,改变气血运行的平衡,由内而外一步步唤醒肌肤的潜能,最终帮助面部最大变美的四部半脸态。

张惠媛经络减龄术在娱乐圈刚刚入门的新弟子们的一句话:“美容通则血清,经络通则血活,成为血之余……你眼睛看到的是衰老脸上的皱纹,归心归肺的。至于面部,一定是在养气血和经络。”

张惠媛创立的这套经络减龄术,堪称中医美容的天花板,最大的创新之处在于,摒弃了古法面部的针灸,因为直接使用手肘+手打+敲打,同样能起到立竿见影的效果。

张惠媛创立的这套经络减龄术,是张惠媛亲自传授的,最

大的创新之处在于,摒弃了古法面部的针灸,因为直接使用手肘+手打+敲打,同样能起到立竿见影的效果。

张惠媛创立的这套经络减龄术,是张惠媛